1°. Az egyenlet gyokei valosak, ha
16 —4(2cosa—1)-2- (2cosar+ 1) > 0,

vagy
3> 4cos? a,

mibdl
(1)

Minthogy a < 90°, azért cosa > 0, s igy az (1) alatti egyenlGtlenség igy irhato

3
0<cosa§§

vagy, minthogy
3
— = 30°
5 cos 30°,
azért
0 < cosa < c0s30°,
mibdl

90° > a 2 30°.

2°. A gy6kok szorzata
2(2cosa+1)

3

2cosa—1
akkor positiv, ha a nevezs positiv, tehat ha
1
> =,
cosa > 5
vagyis ha
a < 60°,
ekkor a gyokok Osszege
4
2cosa — 1

positiv s igy mindkét gyok positiv.
Ha ellenben o > 60°, a gyokok szorzata negativ, a gyokok tehat ellenkezd elGjeliek. Vagyis
a két gyok positiv, ha
30° < a < 60°,

a két gyok ellenkezé elGjeld, ha
60° < a < 90°.
3°,

4dcosa+ 2 2sin a cos a + sin a sin 2« + sin a

200 — 1 2sinacosa — sin « sin 2a — sin «

4sin 3 cos s 3 1
- 2cos 2asin 1o =2 tg§a . ctg§a.
2 2
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